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 ПРОТОКОЛ № 13 
засідання Президії 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА» 

(код ЄДРПОУ 14325409) 
(далі також – Федерація, Президія) 

15.01.2026 р.  м. Київ 
«17:00» 

На засіданні Президії Федерації присутні 21 член Президії: 
Ніколаєвський О.Ю., Булко В.Ф., Севрюков В.В., Новаковський В.А., Осипенко О.Г., 
Садовнича О.А., Вілянський А.В., Коваль В.О., Бурдейна Н.А., Родіонов С.В., 
Родіонова Н.В., Павлов В.О., Приходько І. М., Ксенофонтов О.О., Герасименко Л.С., 
Гавелко М.П., Гавелко Ю.В., Рубан В.Г., Руденчик Є.В., Теглевець Н. М., Хавтура В. 
В.. 

Запрошені особи: Бова Н.І. 
Відповідно до рішення Конференції Федерації (Протокол №4 від 12.11.2024 р.) 

персональний та кількісний склад Президії ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА» затверджено у складі 23 
особи. Таким чином, засідання Президії ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА» є правомочним. 

Засідання Президії відбулось у змішаному форматі: очно у м. Києві в 
дистанційно за допомогою засобів електронної взаємодії «ZOOM». 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Організаційні питання.
2. Доведення до відома інформації Президентом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА».
3. Про затвердження складу Спортивного комітету ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА» на 2026 рік.
4. Про затвердження системи комплектування Національної збірної команди України
зі стрільби з лука до головних змагань сезону 2026 року.
5. Класифікація U - 15.
6. Різне.
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По першому питанню порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Ніколаєвського Олександра Юрійовича, який запропонував обрати 
секретарем засідання Президії — Бову Наталію Іванівну та уповноважити її на 
підписання Протоколу;  

ВИСТУПИЛИ: Жодного виступу. 
ГОЛОСУВАЛИ: 21 - «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 0 - «УТРИМАЛИСЬ». 
ВИРІШИЛИ: обрати секретарем засідання Президії Бову Наталію Іванівну та 

уповноважити її на підписання Протоколу. 

По другому питанню порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Ніколаєвського О.Ю. стосовно тренерського складу в штатній 
команді та підписаних з контрактів з тренерами. 

ВИСТУПИЛИ: Жодного виступу. 
ВИРІШИЛИ: доведену інформацію прийняти до відома. 

По третьому питанню порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Осипенка О.Г. щодо кількісного складу Спортивного комітету 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З 
ЛУКА». 

ВИСТУПИЛИ: Севрюков В.В., який запропонував не збільшувати склад, 
включати до складу комітету 5 тренерів за рейтингом та 5 тренерів, які мають 
контракт з Мінмолодьспортом. 

Бурдейна Н.А. стосовно складу в спортивному комітеті. 
Булко В.Ф. підтримав пропозицію Севрюкова В. В. 
ПРОПОЗИЦІЯ: прийняти кандидатуру Бурдейної Наталії Андріївни до складу 

Спортивного комітету ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА 
ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З ЛУКА». 

ГОЛОСУВАЛИ: - 20 «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 1 - «УТРИМАЛИСЬ». 
ВИРІШИЛИ: прийняти Бурдейну Наталію Андріївну до складу Спортивного 

комітету ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ 
З ЛУКА». 

СЛУХАЛИ: Осипенко О.Г. щодо складу Спортивного комітету 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СТРІЛЬБИ З 
ЛУКА». 

ПРОПОЗИЦІЯ: Згідно рейтингу тренерів затвердити склад комітету: 
Чеботаренко Д.Д, Родіонов С.В, Осипенко О.Г., Бурдейна Н.А, Павлов В.О.,  Гавелко 
М.П., Хавтура В. В., Кузик Н.Б., Павлова Н.В., Приходько Е.О., Садовнича О.А.(з 
дорадчим голосом).

ГОЛОСУВАЛИ: - 20 «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 1 - «УТРИМАЛИСЬ». 
ВИРІШИЛИ: Затвердити склад Спортивного комітету 

По четвертому питанню порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Осипенка О.Г. щодо затвердження системи відбору на 2026 рік. 
ВИСТУПИЛИ: Тегелевець Н.М., Булко В.Ф., Бурдейна Н.А. стосовно змагань 

в системі відбору. 
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ПРОПОЗИЦІЯ: затвердити систему відбору на 2026 рік. 
ГОЛОСУВАЛИ: 19 «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 2 - «УТРИМАЛИСЬ». 
ВИРІШИЛИ: затвердити систему відбору на 2026 рік. 

По п’ятому питанню порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Новаковського В. А. щодо процедури подання класифікації 
категорії U-15. 
ВИСТУПИЛИ: Жодного виступу. 
ПРОПОЗИЦІЯ: затвердити класифікацію категорії U–15, яка була подана. 
ГОЛОСУВАЛИ:  - 20 «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 1 - «УТРИМАЛИСЬ». 
ВИРІШИЛИ: затвердити класифікацію категорії U–15. 
Пропозиція: надати повноваження виконавчому директору Ганжі В.А. та 

державному тренеру Садовничій О.А. щодо внесення необхідних правок (у разі 
необхідності), вирішення інших юридичних питань та подання Міністерству молоді та 
спорту України класифікацію U–15. 

ГОЛОСУВАЛИ:  - 0 «ЗА»; 0 - «ПРОТИ»; 0 - «УТРИМАЛИСЬ». 

По шостому питанню порядку денного: 
СЛУХАЛИ: Ніколаєвського О.Ю. стосовно затвердження окремих правил для 

дисципліни Field (польової стрільби з лука). 
ВИРІШИЛИ: взяти до відома важливість адаптації національних правил 

змагань зі стрільби з лука у відповідності до міжнародних стандартів та необхідність 
подальшого розгляду вказаного питання на наступних засіданнях Президії. 

Голова Президії,  
Президент ГО “ВФСЛ”  Олександр НІКОЛАЄВСЬКИЙ 

Секретар засідання Президії  Наталія БОВА 


